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T-lleTepOypr —
BbinonHuna
CtyaeHTKa

4 Kypca 4 rpynnbl
MuwuHa AHacTacus




Kak CoKOHOMWUTbL MO OOPOre B

Bbl enete B Co4un BO BpeMSI CBOErO OTMYCKa,
KOTOpbIN OyaeT B aBrycre.

Bbi6paTb Haubonee |

OKOHOMWYHbIV

MapLUpyT:
1.MNoe3nom
2.Ha MallunHe




[lopora Ha noeage:

bunet oo Coun ctont 2500p. Ha cerogHs

(15 mas)
CkornbKo byaeTt ctonTb bunet B aBrycrte?
B cTtoumocTb buneTta BXxoauT CTOMMOCTb NMOCTENbHOIo

benbda. Ha noctenbHoe 6enbe KOIPPUUNEHT N3MEHEHUSA
Tapudpa He eENCTBYET (CTOMMOCTb Denbsa B nnaukapTe

101 p)
[opora 3aHnmaeT 1 geHb n 14 cyToK (2 Ho4un, 1 NosHbIE
CYTKW B gopore)

pacyeTt




MNepuog gencrema

1 anBap4a no 31 aHBap4
c 1 dpeBpans no 6 mapta
c 7 mapta no 10 mapTa
11 mapTta no 27 anpens
c 28 anpens no 29 anpens
c 30 anpens no 7 mas

c 8 mag no 9 mas

c 10 masa no 7 noHs

C 8 NoHS No 12 NIOHS

c 13 utoH4A rno 28 noHsA

c 29 nioHA no 12 nions
13 ntonsa no 2 ceHTa6ps

3 ceHTa6pst no 30 ceHTAbPSA

NLMEHT

1.00
0.80
1.15
0.80
1.20
1.00
0.50
1.00
1.20
1.10
1.15
1.20
1.00



03. benoce

MaLlUHe
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[lopora Ha malunHe

Pacxoq Tonnuea no Tpacce 7n (cuntaetcs Bcerga Ha 100km)
Pacxon Ha amopTtusauunto: 1000p

95 6eH3uH cTommocTb: 28 p 50 K —)
B BopoHexckon obnacTtu 4actb goporun nnatHasi: 100p
LLITpadobl 3a npeBbIlLEHNE:

10 — 20 km/4 — 100p

20 — 40 km/v — 300p

40 — 60 km/4 — 1000p

Bbicyntatb CTOMMOCTb BCE€  MOE3KMW,
+ 3 Wrpada Ha npeBbILLEHNE CKOPOCTH

Ha 30kmM/Y



HoueBka B moTternie 700 — 900 p Ha 4YenoBeka (900p)
Cuntaem, 4To HaMm NoHagodbUTCA 2 HOYEBKU
+ numaHue

BHumaHme Bonpoc: CKonbKO YEnoBeK AOMKHO exaTb Ha
MaLluHe, YToObI 3Ta noe3aka dbina bonee BbIroOHOW, YEM

noesaka Ha noesne”? .

| paer | | oweon




[lopora Ha MmalluHe

. 2300/100 = 23 (CoTHN)

o 23*7*2= 322 (1) 6eH3MHa HY>XHO Ha gopory Tyaa u
obpaTHOo

e 322%28,50= 9177(p) cToMMOCTb BEH3MHA

1000 — amopTUn3ayms
« 2100 — Ha nnaTHyo gopory

« 9177+3*300+3*300 + 200 +1000 = 12177(p) Ha OEH3UH,
amMopTm3auuio, LWTpagsbl



,El,opa Ha MallWHe:

1cnb: (12177/n + 1800)< 5969,6
2 cno:

n=2: 12177/2+1800=7888,5 (p)
n=3: 12177/3 + 1800= 5859 (p)

II BO3BpaTt I




[lopora Ha noesfe:

pacyeT
 CTOMMOCTb BUNeTa B OOHY CTOPOHY:
« 2500 - 101 = 2399 (p) — HOMMHaNbLHas CTOMMOCTb
bunera

e 2399%1,2=2878,8 (p) — ctonmocTb buneta B aBrycte 6e3
NOCTESIbHOro 6enbs

« 2878,8+101= 2979,8 (p) ctommocTb buneta B ogHy
CTOPOHY.

* + rlumaHue

* WToro: ctomMmocCTb JOpOrnm Ha 0gHOro YenoBeka:

5959,6 (p)

“ BO3BpaT I



Ha noe3ae | Ha 2 yen 3 yen 4 yen
MalUnHe
[opora 5969,6 12177 6088,5 4059 3044,25
+1800 +1800 1800
NToro Ha 5969,6 7888,5 5859 4844,25

yerl

(6e3 yyeTa NnTaHUSA)




